



Додаток № 2
до Наказу № 022-ОД
від 18 червня 2024 року

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
ПРО СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ**

**КОМПЛЕКСНОГО СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ
ПЕРЕВЕЗЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ ВАНТАЖІВ НА ВИПАДОК НАСТАННЯ
НЕГАТИВНИХ НАСЛІДКІВ ПІД ЧАС ПЕРЕВЕЗЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ ВАНТАЖІВ**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення Страховиком
1	2	3
1		<u>Інформація про Страховика</u>
2	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС», 19350062
3	Дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	дата видачі 22.04.2024 року; строк дії з 22.04.2024 року безстроково
4	Місцезнаходження страховика	01033, м. Київ, вул. Володимирська, 69
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://inter-policy.com/
6		<u>Оновні умови страхового продукту</u>
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)» Клас страхування 11 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання повітряного судна (у тому числі відповідальності перевізника)» Клас страхування 12 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання водного судна (у тому числі відповідальності перевізника)» Об'єкт страхування - відповідальність за заподіяну шкоду особі або її майну.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<u>Страховий ризик</u> – шкода, заподіяна Потерпілій третій особі та/або її майну, природньому навколишньому середовищу під час перевезення Страхувальником небезпечних вантажів. Страховий продукт не містить обмежень страхування.
9	Територія та строк дії Договору страхування	<u>Територія дії</u> - територія України, територія покриття (маршрут перевезення), передбачена Договором та яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують

		місцеві органи влади та органи правопорядку України. В будь-якому випадку Договір не діє на території місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або загрозу стихійного лиха <u>Строк дії договору зазначається у Договорі.</u>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума (ліміт відповідальності) встановлюється залежно від класу (підкласу) небезпеки вантажу на кожному повну та неповну тону вантажу.
11	Франшиза	Розмір франшизи зазначається у Договорі.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 0,005% до 5,00% страхової суми за Договором, залежно від статусу Страхувальника, виду транспорту, кількості перевезень тощо. Страховий тариф відображається в індивідуальній частині Договору
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Порядок та умови сплати страхової премії зазначається у Договорі.
14	Обов'язки сторін	<p>14.1. <u>Страхувальник зобов'язаний:</u></p> <p>14.1.1. перед укладенням Договору страхування інформувати Страховика (або страхового посередника, якщо Договір страхування укладається за участі страхового посередника) про відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку і розміру можливих збитків), та/або надати йому іншу інформацію (у тому числі про наявність страхового інтересу), що має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення Договору страхування, та/або про розмір страхової премії за Договором страхування;</p> <p>14.1.2. сплачувати страхову премію у порядку і строки, встановлені Договором;</p> <p>14.1.3. протягом строку дії Договору повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та діяти відповідно до умов Договору;</p> <p>14.1.4. ознайомити працівників, які беруть участь у перевезенні небезпечних вантажів з умовами Договору (для страхувальників – юридичних осіб), забезпечити дотримання цими особами встановлених правил безпеки при перевезенні вантажів;</p> <p>14.1.5. письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкту Договору, як на момент укладання так і під час дії Договору;</p> <p>14.1.6. вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>14.1.7. інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку в строк, передбачений умовами Договору, а також повідомляти про всі події, які можуть стати причиною пред'явлення претензій чи подання позову щодо відшкодування шкоди, заподіяної Потерпілій третій особі (фізичній та/або юридичній), навколишньому природному середовищу;</p> <p>14.1.8. виконувати вимоги Закону України «Про перевезення небезпечних вантажів» та інших нормативно-</p>

правових актів, що регулюють перевезення небезпечних вантажів;

14.1.9. сприяти Страховику в розслідуванні обставин настання страхового випадку (події, що має ознаки страхового випадку);

14.1.10. повернути протягом 30 (тридцяти) календарних днів Страховику отриману страхову виплату (або її відповідну частину), якщо протягом строків позовної давності, виявиться така обставина, що за законом або за умовами Договору повністю або частково позбавляє Страхувальника права на страхове відшкодування, в т.ч. щодо невідповідності обсягів небезпечних вантажів, що застраховані та фактично були перевезені;

14.1.11. дотримуватись конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею, стороннім особам;

14.1.12. вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку;

14.1.13. нести інші обов'язки, передбачені законодавством.

14.2. Страховик зобов'язаний:

14.2.1. перед укладанням Договору страхування надати Страхувальнику необхідну, повну, доступну та достовірну інформацію про страхову послугу та/або посередницьку послугу та про Страховика у обсязі, визначеному законодавством, достатньої для прийняття ним свідомого рішення про укладання Договору страхування або про відмову від укладання Договору страхування;

14.2.2. протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення виплати страхового відшкодування;

14.2.3. надати Страхувальнику Договір за встановленою Страховиком формою, а у разі його втрати (при укладенні Договору у формі паперового документу) – дублікат Договору;

14.2.4. у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти, з урахуванням умов Договору, рішення про визнання або невизнання випадку страховим;

14.2.5. у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у строк, передбачений Договором;

14.2.6. за заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, або у разі збільшення страхової суми переукласти з ним Договір;

14.2.7. забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону;

14.2.8. нести інші обов'язки, передбачені Законом.

		<p>14.3. У випадку невиконання або неналежного виконання умов Договору Сторони несуть відповідальність згідно з законодавством України.</p> <p>14.4. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення страхової виплати шляхом сплати одержувачу страхової виплати пені у розмірі 0,01% від суми простроченого платежу за кожний день прострочення, але не більше подвійної облікової ставки НБУ, що діє під час виникнення заборгованості від суми, що підлягає сплаті.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>15.1. Дія Договору припиняється та Договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1.1. Закінчення строку його дії.</p> <p>15.1.2. Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі.</p> <p>15.1.3. Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»).</p> <p>15.1.4. Ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України.</p> <p>15.1.5. Набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору недійсним.</p> <p>15.1.6. В інших випадках, передбачених законодавством України та Договором.</p> <p>15.2. Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі ст. 105 Закону «Про страхування».</p> <p>15.3. Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше ніж за 15 (п'ятнадцять) календарних днів до дати припинення дії Договору.</p> <p>15.4. У разі дострокового припинення дії Договору <u>за вимогою Страхувальника</u> Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням фактичної частки витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, зазначеної у Договорі, та фактичних страхових виплат, що були здійсненні за Договором.</p> <p>15.5. Якщо вимога Страхувальника достроково припинити дію Договору обумовлена порушенням Страховиком умов Договору, то останній повертає Страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю.</p> <p>15.6. У разі дострокового припинення Договору <u>за вимогою Страховика</u> Страхувальнику повертається повністю сплачена ним страхова премія. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору страхування, то Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням фактичної частки витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, зазначеної у Договорі, та фактичних страхових виплат, що були здійсненні за Договором.</p>

		<p>15.7. Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від Договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за Договором, при цьому: <p>15.7.1. про намір відмовитися від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій формі за місцезнаходженням Страховика, або шляхом надсилання електронного документу на адресу Страховика info@inter-policy.com з накладенням на таке повідомлення електронного підпису Страхувальника.</p> <p>15.7.2. Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду з дня укладення Договору не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку, не пізніше ніж протягом 15 (п'ятнадцять) робочих днів від дати отримання повідомлення Страхувальника про відмову від Договору.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>17.1. У разі настання передбаченої Договором події, яка призвела до завдання шкоди і може бути визнана страховим випадком, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>17.1.1. вживати усіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення шкоди;</p> <p>17.1.2. якнайшвидше повідомити компетентні органи (Національну поліцію, швидку медичну допомогу тощо), одержати від компетентних органів документи, що підтверджують факт, час і обставини настання події;</p> <p>17.1.3. надати Страховику або його представникам можливість проводити розслідування обставин і причин події, яка може бути визнана страховим випадком, а також повідомляти про всі події, які можуть стати причиною пред'явлення претензій чи подання позову щодо відшкодування шкоди, заподіяної фізичній та юридичній особі, навколишньому природному середовищу;</p> <p>17.1.4. протягом 2 (двох) робочих днів з моменту настання події інформувати Страховика по телефону про факт та обставини події, отримати та виконувати його рекомендації щодо своїх подальших дій.</p> <p>17.1.4.1. Страхувальник повинен підтвердити це усне повідомлення письмово протягом 3 (трьох) робочих днів з дня настання події. У випадку коли з причин, що обумовлені станом здоров'я Страхувальника або з інших об'єктивних причин, що підтверджені документально, неможливо було повідомити про настання страхового випадку у визначений Договором строк – повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки в нього з'явиться можливість це зробити;</p> <p>17.1.5. не виплачувати відшкодування, не визнавати частково або цілком вимоги, що пред'являються йому в зв'язку зі страховим випадком, а також не приймати на</p>

		<p>себе будь-яких прямих або непрямих обов'язків з урегулювання таких вимог без письмової згоди Страховика;</p> <p>17.1.б. забезпечити Страховику право вимоги, передбачене умовами цих Загальних умов, надати Страховику документи і виконати всі формальності, необхідні для здійснення Страховиком такого права вимоги. Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) не повинен відмовлятися від такого права вимоги і не повинен створювати передумов, через які здійснення пред'явленого Страховиком права вимоги стане неможливим.</p> <p>17.2. Надати Страховику документи відповідно до умов Договору.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. Страхові виплати поділяються (страхові виплати виплачуються з урахуванням рівня неоподаткованого мінімуму доходів громадян на день укладання Договору):</p> <p>18.1.1. на відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю Потерпілих третіх осіб, – <u>50% страхової суми</u> за окремим перевезенням (страхова сума за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю Потерпілих третіх осіб), у тому числі на одну особу страхова сума встановлюється:</p> <p>18.1.2. у разі відшкодування шкоди спадкоємцям особи, яка загинула (померла) внаслідок страхового випадку, – 500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; при настанні постійної втрати працездатності і встановлені Потерпілій Третій особі:</p> <p>I групи інвалідності - 450 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;</p> <p>II групи інвалідності - 375 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;</p> <p>III групи інвалідності - 250 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.</p> <p>У разі тимчасової втрати працездатності Потерпілої третьої особи – 1 (один) неоподатковуваний мінімум доходів громадян за кожен день тимчасової непрацездатності Потерпілої третьої особи, але не більш як 250 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за весь час тимчасової втрати працездатності.</p> <p>18.1.3. На відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу, – 30% страхової суми за окремим перевезенням (страхова сума за шкоду, заподіяну навколишньому природному середовищу).</p> <p>18.1.4. На відшкодування шкоди, заподіяної майну Потерпілих третіх осіб, – 20% страхової суми за окремим перевезенням (страхова сума за шкоду, заподіяну майну Потерпілих третіх осіб).</p> <p>18.2. Порядок здійснення страхової виплати.</p> <p>18.2.1. Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків Страховик приймає рішення про здійснення виплати страхового відшкодування та складає страховий акт, або приймає рішення про відмову у виплаті страхового</p>

		<p>відшкодування, або приймає рішення про відстрочення прийняття рішення.</p> <p>18.2.2. У разі прийняття рішення про виплату страхового відшкодування виплата здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дня складання страхового акта.</p> <p>18.2.3. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик протягом 3 (трьох) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника (Потерпілу третю особу) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови.</p> <p>18.3. Перелік документів для підтвердження факту настання страхового випадку.</p> <p>18.3.1. <u>Оригінали таких документів:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - письмове повідомлення про настання події; - письмову заяву про виплату страхового відшкодування. <p>18.3.2. <u>Для копіювання оригінали або належним чином посвідчені копії таких документів:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - примірник Договору; - акт (протокол) уповноваженої комісії з розслідування страхового випадку (у разі розслідування); - дозвіл або дозволи на перевезення окремих небезпечних вантажів, виданих спеціально уповноваженими органами виконавчої влади; - транспортний документ на перевезення небезпечного вантажу; - документи, які засвідчують задоволення претензії Потерпілої третьої особи; - документи, що підтверджують нанесення шкоди Потерпілим третім особам відповідно до Договору; - інші документи, передбачені Договором.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1 До страхових випадків не належать і Страховик не визнає страховим випадком подію, що сталася внаслідок:</p> <p>19.1.1. прямої або опосередкованої дії військових та пов'язаних з ними ризиків та їх наслідків відповідно до Договору;</p> <p>19.1.2. прямої або опосередкованої дії ядерної зброї, ядерної енергії, радіації і радіоактивного забруднення;</p> <p>19.2 Не покривається відповідальність за шкоду, заподіяну Потерпілим, що виникла внаслідок перевезення небезпечних вантажів:</p> <p>19.2.1. що мала місце не під час дії Договору чи поза маршрутом перевезення, зазначеним в індивідуальній частині Договору;</p> <p>19.2.2. якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) перебував у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції;</p> <p>19.2.3. якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) після нанесення шкоди Потерпілим третім особам самовільно залишив місце пригоди чи відмовився від проходження огляду щодо стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання</p>

		<p>лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, або вжив алкоголь, наркотики чи лікарські препарати, виготовлені на їх основі (крім тих, що входять до офіційно затвердженого складу аптечки або призначені медичним працівником);</p> <p>19.2.4. якщо заподіяння шкоди визначена в установленому порядку безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану транспортних засобів існуючим вимогам.</p> <p>19.3 Страховик не відшкодовує шкоду, заподіяну Страхувальнику.</p> <p>19.4 Не підлягають відшкодуванню: штрафи, пені й інші стягнення; витрати з відшкодування моральної шкоди, упущеної вигоди; шкода, завдана дією обставин непереборної сили.</p> <p>19.5 Підставами для відмови у страховій виплаті є:</p> <p>9.5.1. навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;</p> <p>9.5.2. вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;</p> <p>9.5.3. подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>9.5.4. шахрайство, інша незаконна діяльність Страхувальника або особи, на користь якої укладений Договір, спрямовані на отримання незаконної вигоди від страхування;</p> <p>9.5.5. несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди;</p> <p>9.5.6. наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором;</p> <p>9.5.7. наявність інших підстав, встановлених законодавством.</p> <p>19.6 Відмова Страховика у виплаті страхового відшкодування може бути оскаржена Страхувальником в судовому порядку.</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	<p>Договори страхування можуть укладатися:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) у паперовій формі; 2) у формі електронного документу відповідно до законодавства України про електронну комерцію.

22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Технологічний застосунок https://front.inter-policy.com Головний офіс (місцезнаходження) Страховика: 01033, м. Київ, вул. Володимирська, 69. Реєстр страхових посередників: https://inter-policy.com/rozkritya-informaczi/informacziya-dlya-akczioneriv-ta-stejkhoderiv/insha-informacziya/insha-informacziya-shho-pidlyagae-rozkrittyu
23	Інша інформація про страховий продукт	Договір укладається на підставі усної або письмової заяви. Договір може укладатись як на одноразове перевезення визначеного обсягу небезпечного вантажу, так і на кілька поїздок за одним маршрутом одним транспортним засобом або кількома транспортними засобами, що зазначаються в Додатку до Договору.
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту комплексного страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків під час перевезення небезпечних вантажів https://inter-policy.com/vantazhi/strahyvannya-nebezpechnih-vantazhiv/